

भाजपा कार्यकर्ताओं ने लाल कुर्ती बाजार में शुरू किया सफाई अभियान



अंबाला: लाल कुर्ती बाजार में सफाई अभियान में भाग लेते हुए भाजपा के पदाधिकारी।

अंबाला छावनी, 25 अगस्त (अग्रवाल) : गृह एवं स्वास्थ्य मंत्री अनिल विज के निर्देशानुसार सदर क्षेत्र में सफाई व्यवस्था दुरुस्त करने के लिए दूसरे चरण में 20 सफाई कर्मचारियों द्वारा मंडल मंत्री प्रवेश शर्मा रिंकू, शक्ति केंद्र प्रमुख राजेन्द्र अरोड़ा व सैनेटरी इंस्पेक्टर विनोद

को नियुक्त किया। सफाई कर्मचारियों की यह संख्या आगे बढ़ाकर 100 कर दी जाएगी जो कि छावनी के विभिन्न क्षेत्रों में प्रतिदिन सफाई व्यवस्था सुधारेगी। इस अवसर पर मंडल मंत्री प्रवेश शर्मा ने बताया कि देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की मुहिम स्वच्छ भारत स्वस्थ भारत मिशन को कामयाब बनाने के लिए गृहमंत्री अनिल विज ने इस स्वच्छता अभियान की शुरुआत की है।

आज इस मौके पर मंत्री परवेश शर्मा, रिंकू, शक्ति प्रमुख राजेन्द्र अरोड़ा, पालक संजीव चौधरी, बूथ प्रधान मनोज शर्मा, बूथ प्रधान डा. दीपक आर्य, पूर्व बूथ प्रधान लक्ष्मी चंद्र गुप्ता, पूर्व बूथ प्रधान अमरजीत अंबू, विष्णु नरेश शर्मा, धर्मपाल धनकर, कपिल जैन, चन्द्र शंकर, संजीव, दुर्गा सिंह व मोहन खन्ना आदि मौजूद रहे।

छड़ीयों का वार्षिक मेला संपन्न



छड़ियों की पूजा अर्चना करते श्रद्धालु। (छाया : निर्मल)

कलायत, 25 अगस्त (बीरभान निर्मल) : वैश्विक कोरोना महामारी के चलते नियमों को ध्यान रखते कलायत में लगने वाला छड़ियों का वार्षिक मेला आज संपन्न हो गया। कोविड-19 के चलते जहाँ कहीं भी भीड़ का आम नहीं दिखाई दिया वहीं श्रद्धालु सुबह ही पूजा अर्चना करने के लिए पूजा स्थल पर पहुंचना शुरू हो गए थे जहाँ लोगों को मुंह पर मास्क लगाने के साथ पूजा करने के दौरान दो गज की दूरी रखने के लिए भी सजग किया जा रहा था। श्री जाहर पौर वीर गोगा माड़ी समिति प्रधान सल्लिंद राणा सहित कोषाध्यक्ष मोकम सिंह व खौर राणा, कदम सिंह, सत्यवान सिंह, मोहन सिंह, भगत बिरमपाल राणा, जसपाल राणा, मनीष, दीपक आदि ने बताया कि कोरोना महामारी को ध्यान में रखते इस बार मेले में इस प्रकार व्यवस्था करने का निर्णय लिया जिससे को सामाजिक दूरी भी बनी रहे तथा श्रद्धालु वार्षिक तौर पर आने वाले छड़ियों को पूजा अर्चना भी कर सके।

10 को पिपली में होगा किसान व मंडी बचाओ रैली का आयोजन : गुरमुख सिंह

असंध, 25 अगस्त (हरीश मदान) : अन्नदाता किसान यूनियन की एक पंचायत गुरद्वारा डेरा साहिब में सरदार जोगिंद्र सिंह की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। बैठक में किसानों की समस्याओं पर विचार विमर्श किया गया। किसानों ने अपनी मांगों को लेकर नायब तहसीलदार रमेश कुमार को ज्ञापन दिया। अन्नदाता किसान यूनियन के राष्ट्रीय अध्यक्ष गुरमुख सिंह विरक व प्रदेशाध्यक्ष सुरेश दहिया ने कहा कि तीनों अध्यादेशों के विरोध में 10 सितंबर को पिपली की अनाज मंडी में किसान बचाओ-मंडी बचाओ रैली का आयोजन किया जाएगा। उन्होंने किसानों से अपील करते हुए कहा कि अधिक से अधिक संख्या में रैली में पहुंच कर अपनी आवाज को बुलंद करें। भारतीय किसान के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सेवा सिंह आर्य तीनों अध्यादेश किसान विरोधी हैं। उन्होंने



असंध : नायब तहसीलदार को अपनी मांगों को लेकर ज्ञापन देते हुए किसान। (छाया : मदान) कहा कि अगर सरकार तीनों अध्यादेशों को वापस नहीं लिया तो किसान आगे की रणनीति तय करेंगे। अन्नदाता किसान यूनियन के प्रदेशाध्यक्ष सुरेश दहिया ने कहा कि स्वामीनाथन आयोग की रिपोर्ट लागू की जाए और किसान को कर्ज मुक्त किया जाए। इस अवसर छत्रपाल सिंधु, कुलवंत सिंह थल, फतेह सिंह झिंडा, निशान सिंह, गुरपेज सिंह, सूरत सिंह शाही, बलवंत सिंह, लखवंत सिंह, ईश्वर चोचड़ा, सेवा सिंह पंचाला, विनोद कुमार, अमौर सिंह, पंजाब सिंह सहित अन्य मौजूद रहे।

आर.के.एस.डी. विद्यालय में ऑनलाइन सलाद सज्जा प्रतियोगिता आयोजित

पौष्टिक आहार स्वस्थ जीवन का आधार : सुमन निज़ात



केथल : सलाद सजाओ प्रतियोगिता में भाग लेते स्कूली विद्यार्थी। (छाया: गोवेल)

केथल, 25 अगस्त (महेश गोयल) : ओ.एस.डी.ए.वी. विद्यालय में ऑनलाइन कक्षाओं के बावजूद भी किसी भी प्रकार की गतिविधियों में कोई कमी नहीं आई है। अभी भी बच्चों को स्वयं करके सीखने के

माध्यम से ही शिक्षा देने के लिए शिक्षक वर्ग निरंतर प्रयासरत है, चूंकि बच्चे खेल-खेल में और स्वयं करके जब सीखते हैं तो उनके लिए यह विषय पक्का हो जाता है। इसी तरह से बच्चों को कैसा आहार लेना चाहिए इससे संबंधित 5वीं कक्षा के विद्यार्थियों के लिए विज्ञान विषय से संबंधित एक ऑनलाइन सलाद सज्जा गतिविधि का आयोजन किया गया। इस प्रकार की गतिविधियों को लेकर विद्यालय की प्रधानाचार्या एवं क्षेत्रीय अधिकारी सुमन निज़ात ने कहा कि स्वस्थ शरीर में ही स्वस्थ मन का वास होता है। इस प्रकार उन्होंने बच्चों को सुखद भविष्य की कामना करते हुए उन्हें शुभ आशीर्ष दी और इस प्रकार गतिविधियों में बढ़-चढ़कर भाग लेने के लिए प्रेरित किया।

आर.के.एस.डी. विश्वकर्मा धर्मशाला के चुनाव को लेकर 9 सितंबर को होगी समाज के लोगों की मीटिंग

समालखा, 25 अगस्त (अशोक चुच) : श्री विश्वकर्मा भवान के दिशाए

रस्ते पर चलकर ही हम सभी मिलकर समाज में फैली विभिन्न बुराइयों को दूर करने के साथ-साथ समाज को विकास व उन्नति की ओर ले जा सकते हैं। उक्त बातें श्री विश्वकर्मा धीमान धर्मशाला रेलवे रोड समालखा के प्रांगण में समाज के गणमान्य लोगों की एक मीटिंग की अध्यक्षता करते हुए पाले राम धीमान अधिपानीपत ने पानीपत, गनौर, गोहाना, चरौड़ा, करपाल, मुंड्री, कुराड़, इसराना व अन्य विभिन्न जगहों से आए धीमान समाज के लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि यहाँ पर धीमान धर्मशाला की एक जनरल बॉडी की मीटिंग का आयोजन कर, मीटिंग की शुरुआत करने से पहले समाज के लोगों ने गहनता से विचार-विमर्श करके पाले राम धीमान को मीटिंग का अध्यक्ष बनाया। इसमें



समालखा : विश्वकर्मा धर्मशाला में हो रही बैठक का दृश्य। धर्मशाला की नई कार्यकारिणी को बनाने के लिए चर्चा चली, जिसमें सभी की सर्वसम्मति से सहमति हुई और कार्यकारी प्रधान जगदीश चंद्र ने आगामी चुनाव की तिथि रखने के बारे समाज के लोगों को पंद्रह दिन का समय मांगा यानी पंद्रह दिन के हिसाब से अब नौ सितंबर या एक दिन पहले या एक दिन बाद में धीमान समाज के लोगों की मीटिंग होगी जिसमें भवमान कार्यकारिणी की ओर से चुनाव करवाने के लिए आने वाले समय में आगामी तारीख निर्धारित की जाएगी। यह प्रस्ताव सर्वसम्मति से पास किया गया। इस अवसर पर जयप्रकाश धीमान, जगदीश चंद्र धीमान, बीरेंद्र कुमार, सतवीर बीमान सुभाष धीमान मास्टर जयसिंह रामकुमार धीमान के अलावा विभिन्न जगहों से धीमान समाज के पदाधिकारियों और सदस्य उपस्थित थे।

पर्यावरण की शुद्धता पेड़ों पर निर्भर करती है : रघुबीर सिंह



गुहला : पौधारोपण करते हुए गुप के सदस्य (छाया : ओपी सैनी) गुहला-चीका, 25 अगस्त (ओपी सैनी) : दृष्टि हो रहे वातावरण को बचाने के उद्देश्य से मॉर्निंग वाक गुप चीका द्वारा सड़कों, नहरों, घरों, शमशानघाट, स्कूलों तथा जोड़ड़ के किनारे पड़ी खाली जगहों पर पौधारोपण किया जा रहा है। इस गुप

मॉर्निंग वाक गुप चीका द्वारा किया जा रहा है पौधारोपण

पर्यावरण की शुद्धता पेड़ों पर निर्भर करती है, क्योंकि हरे भरे जंगल हमारे पर्यावरण को शुद्ध रखने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। इस लिए हमें ज्यादा से ज्यादा पेड़ लगाने चाहिए और जंगलों के महत्व को समझना चाहिए। उन्होंने कहा कि वन हमारी संस्कृति व सभ्यता से आदिकाल से जुड़े हुए हैं। वन पर्यावरण प्रदूषण को कम करते हैं तथा प्राकृतिक संतुलन बनाए रखने एवं पर्यावरण को शुद्ध रखने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। वास्तविक तौर पर हरे-भरे जंगलों के बिना जीवन की कल्पना अधिभव है। इस अवसर पर रमेश मिगलानी, भूषण शर्मा, हाकम सैनी, गोपाल कन्नोज, सोमप्रकाश आदि ने पौधारोपण किया।



कुरुक्षेत्र : दुःख अंजन मंदिर में वीर हनुमान जी की पूजा करते श्रद्धालु।

संतोषी हृदय वाला ही वीर हनुमान का प्यार पा सकता है : भट्टी

कुरुक्षेत्र, 25 अगस्त (रामपाल शर्मा) : प्रसिद्ध दुःखभंजन मंदिर में भद्रपद मास के मंगलवार को हवन यज्ञ किया गया। जिसमें वीर बजरंगी के भक्तों ने खबकी सुख-शांति के लिए पूर्ण आहुति डाली और सामाजिक दूरी बनाकर साप्ताहिक सत्संग किया गया तथा पूजा-अर्चना की व वीर बजरंगी को सिंदूर व फूलों से सजाया गया। बजरंगी सरदार कुलवंत सिंह भट्टी ने कहा कि जिस मनुष्य के हृदय में कष्ट है व जो दूसरों को कष्ट देता है उसे वीर हनुमान का आशीर्वाद नहीं मिलता, जो सहज है, हृदय में संतोष है, निर्मल है जिसके हृदय में दूसरे जीवों के प्रति प्रेम की भावना है उसे ही भवमान हनुमान का प्यार व आशीर्वाद मिलता है। इस अवसर पर ज्ञान चंद्र पाराशर, एकचै पाल, सुशीला कुमार शास्त्री, कुलवंत सिंह भट्टी, भारत भूषण सिंगला, संतोष तिवारी, नरेन्द्र संधु, मनजीत कुमार, श्यामसुंदर, राज कुमार, यशपाल शर्मा, तिलक राज धमीजा, दर्शन पाहवा, श्याम गर्ग, सतीश वालिया, आदि श्रद्धालु प्रमुख रूप से मौजूद रहे।



बराड़ा: कोरोना योद्धाओं को सम्मानित करते हुए संस्था के सदस्य। (छाया : रहमदीन)

कोरोना योद्धाओं को किया सम्मानित

बराड़ा, 25 अगस्त (रहमदीन) : प्रयास समाज सेवा संस्थान ने कोविड-19 के दौरान क्षेत्र के उन लोगों व संस्थाओं को सम्मानित किया जिन्होंने कोरोना महामारी के दौरान क्षेत्र के जरूरत मन्द लोगों व प्रवासियों की सेवा की थी। कार्यक्रम में एसडीएम बराड़ा गिरिश चावला मुख्यातिथि के रूप में मौजूद रहे व प्रयास प्रधान विशाल सिंगला ने कार्यक्रम की अध्यक्षता की। मुख्यातिथि एसडीएम बराड़ा गिरिश चावला ने सभी कोरोना योद्धाओं को प्रयास संस्था की ओर से प्रशंसा पत्र देकर सम्मानित किया। इस मौके पर

मुख्यातिथि ने कोविड 19 के दौरान प्रयास संस्था द्वारा किए गए कार्यों की सराहना की और कहा कि वो प्रयास संस्था के हर समाजिक कार्यों में उनके साथ खड़े हैं। कार्यक्रम में प्रयास महिला कोर्डिनेटर इंदु विज, मुलाना प्रभारी मोनिका कालडा, अनु कौशिक, कुसुम चौहान, प्रयास महासचिव सुनील जैन, उपप्रधान पवन गुप्ता, कुलदीप गुप्ता, लाला लाजपत राय सभा प्रधान बलवंत मेहता, विक्रम परोचा, सूरजभान मितल, योगेश जैन, कसेरला के पूर्व सरपंच सुरजीत सिंह, गुरनाम सिंह व क्षेत्र के गणमान्य लोग मौजूद रहे।

उपचुनाव में 36 बिरादरी के लोग बीजेपी को जिताएंगे : जांगड़ा



हल्के के दौरे दौरान रामचंद्र जांगड़ा।

गोहाना, 25 अगस्त (रामनिवास धीमान) : राज्यसभा सांसद रामचंद्र जांगड़ा ने हल्का बरोदा के गांव भावड़ में कहा कि पिछली सरकार ने यहां कोई विकास कार्य नहीं करवाया। उन्होंने कहा हल्के की सड़कों में गड़बड़े ना हो आपस में एक गांव को दूसरे गांव से जोड़ने वाली सड़कें एक अच्छी क्रांति की हो और हल्के के

कोई समस्या ना हो और इसमें रहने वाले बच्चे, नौजवान शिक्षा से वंचित न हो इसके लिए मुख्यमंत्री ने लगातार सहयोग किया है और सभी को साथ लेकर शिक्षा के क्षेत्र में मुख्यमंत्री की घोषणा की है कि हम 20 किलोमीटर पर कॉलेज बनाएंगे और उसको घटाकर 10 किलोमीटर कर दिया है। राज्यसभा सांसद रामचंद्र जांगड़ा ने कहा बरोदा हल्के में 54 गांव है और में 31 गांवों का दौरा कर यह दावा कर सकता हूँ कि अबकी बार बरोदा में कमल खिलेगा। प्रदेश की भारतीय जनता पार्टी जनता पार्टी के पास फिहालत 58 विधायक हैं जन्ता के ज्यादातर कार्य चार साल में आसानी से हो सकेगे। बरोदा में 36 बिरादरी के लोग सरकार के साथ काम विकास के भागीदार

परिवार पहचान पत्र के अपडेशन का कार्य होगा शुरू : वीना

थानेसर, 25 अगस्त (पंकज अरोड़ा) : अतिरिक्त उपायुक्त वीना हुड्डा ने कहा कि कुरुक्षेत्र जिले में सबसे पहले स्कूलों में विद्यार्थियों के परिवार पहचान पत्र को अपडेशन का कार्य किया जाएगा। यह कार्य बुधवार से सभी स्कूलों में शुरू हो जाएगा। इसके लिए विद्यार्थियों को स्कूल में आने की जरूरत नहीं होगी, केवल अभिभावक आधार कार्ड व बैंक पासबुक की कापी लेकर संबंधित स्कूलों में पहुंचेंगे और सभी स्कूलों में अपडेशन का कार्य किया जाएगा। इस कार्य में जरा सी भी लापरवाही सहन नहीं की जाएगी। एडीसी मंगलवार को देर सायं लघु सचिवालय एडीसी कार्यालय में परिवार पहचान पत्र के अपडेशन कार्य को लेकर शिक्षा व अन्य विभागों के अधिकारियों को एक बैठक को संबोधित कर रही थी। इससे पहले एडीसी वीना हुड्डा ने शिक्षा



विभाग द्वारा स्कूलों में बुधवार से परिवार पहचान पत्र के अपडेशन कार्य को शुरू करने के लिए एक कार्य तैयारियों के बारे में फीडबैक ली और इसके साथ ही नगर परिषद, नगर पालिकाओं तथा सभी खंड विकास एवं पंचायत अधिकारियों से परिवार पहचान पत्र को लेकर किए गए कार्यों के बारे में प्रारंभ रिपोर्ट हासिल की। इस प्रारंभ रिपोर्ट पर चर्चा करते हुए एडीसी ने नगर पालिकाओं और खंड विकास पंचायत अधिकारियों को निर्देश दिए कि बुधवार तक परिवार

थानेसर। बैठक को संबोधित करती अतिरिक्त उपायुक्त वीना हुड्डा। (छाया : पंकज अरोड़ा)

कार्यालय मार्किट कमेटी, नीलोखेड़ी ( करनाल )

नीलामी सूचना

अनाज मंडी, नीलोखेड़ी में आने वाली कृषि उपज की झर्राई/सफाई से बचे हुए छिलका, पोटाश व कबाड़े इत्यादि को उठाने का ठेका दिनांक 28.08.2020 दिन शुक्रवार को सुबह 11.00 बजे खुली नीलामी द्वारा कार्यालय मार्किट कमेटी, नीलोखेड़ी में दिया जाएगा। सभी इच्छुक व्यक्ति निश्चित तिथि व समय पर पहुंच कर बोली में भाग लें।

नीलामी की शर्तें :-

- 1. ठेके की अवधि 01.09.20 से 31.08.21 तक होगी।
2. बोलीदाता को बोली में भाग लेने से पहले मार्किट कमेटी, नीलोखेड़ी के नाम 50,000/- रूपए का ड्राफ्ट/नकद जमा करवाना होगा।

नोट :- अधिक जानकारी के लिए कार्यालय मार्किट कमेटी, नीलोखेड़ी में सम्पर्क करें। अन्य शर्तें मौके पर ही सुनाई जाएंगी।

सचिव एवं कार्यकारी अधिकारी प्रशासक मार्किट कमेटी, नीलोखेड़ी मार्किट कमेटी, नीलोखेड़ी

फोन :-01745-246297, 989868-38187

Advertisement for Kotak Mahindra Bank featuring the bank logo, name, and contact information for branch offices in Chandigarh.